

## 市政协四届二次主席会议召开

本报讯 (记者 王燕) 3月12日,政协临沧市第四届委员会第二次主席会议召开。市政协主席李银峰主持会议。会议审议市政协常委会2018年

工作要点任务分解、各专委会组成人员名单、关于政协临沧市第四届委员会委员活动小组分组名单、四届市政协委员培训工作方案,会议还通报了有关人事事项。

## 我市举办少数民族电影译制专题培训

本报讯 (通讯员 杨再国) 3月11日,市少数民族语译制中心特邀来自北京的电影译制专业教师进行现场教学培训,不断提升我市译制人员的技术及节目制作水平,为更好地完成2018年译制任务奠定坚实基础。

此次专题培训特邀著名影视剧配音演员、配音导演晏积瑄,国家一级录音师张磊进行现场教学。晏积瑄横跨多个语言表演领域,有话剧表演、影视剧配音、进口大片译制配音、朗诵表演等,有很多优秀配音作品,如1995年版《武则天》里面刘晓庆的配音、《穆桂英挂帅》中余太君扮演者斯琴高娃的配音,进口片《星战前传2》《未来战士》《黑客帝国》《阿凡达》《银河护卫队》等。在教学过程中,晏积瑄的专题培训理论结合实际,带领

大家现场进行有关方面的强化训练,尤其是如何更好地发声,如何在假定的空间进行创作的表达等,耐心的讲解让学员们受益匪浅。晏积瑄说:“我这次来临沧给少数民族语配音演员进行培训,我觉得非常有意义。作为一名专业工作者,很高兴能与这么多年轻的民族语配音演员来分享工作经验。也希望更多的人进入到行业里面,变得更多的专业,也更加的艺术,给更多的少数民族地区的百姓呈现更好的配音作品。”

市少数民族语译制中心傣语译制部主任田翠翠说,晏老师的教学非常吸引大家,在轻松学习的同时学到了很多有关配音方面的知识。通过培训,相信我们的配音工作会有很大提高。

国家一级录音师张磊从事录音工

## 临翔区烟草专卖局加大涉烟法律法规宣传

本报讯 (通讯员 袁继光) 近日,临翔区烟草专卖局积极参加由博尚镇政府组织贯彻落实的“打黑除恶”专项行动综合法律法规宣传活动。

在活动现场,临翔区烟草专卖

局以消费咨询、现场投诉、发放宣传资料、讲解假冒卷烟辨别方法以及宣传烟叶种植合同签订、发放规定等多种形式开展专卖管理宣传活动,重点对新修订的《中华人民共和国烟草专卖法》及《实施条例》《烟草

## 永康烟站开展育苗播种准备工作

本报讯 (通讯员 童尚) 近日,永德烟草专卖局(分公司)永康烟叶工作站开展育苗播种准备工作,“三举措”促进有序育苗播种。

严格消毒程序。事先对育苗棚环境卫生进行清理消毒,设置人

口消毒池,悬挂标识牌,要求进出人员必须严格消毒。

加强播种技术指导。要求操作人员装盘基质水份适宜,基质做到“握之成团、触之即散”;严格按育苗推进计划进行播种,确保播种数量与计划面积相匹配。

严格监督,规范建棚。播种工作预计15天后完成,在此期间,永康烟叶工作站将安排充足人力对建棚播种工作进行监督考核,确保此项工作顺利开展、圆满完成。



连日来,云县涌宝镇结合脱贫攻坚工作,积极组织村组干部、驻村工作队、农户对村组道路、活动场所、河道沟渠及农家庭院落进行环境卫生大整治,让农户养成良好的卫生习惯,共同打造“处处洁净卫生、人人健康安居”的新家园,通过整治,该镇环境卫生状况极大改善,村容村貌焕然一新。

尹恩惠 摄

## 第五届大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动启动

新华社北京3月12日电 (记者 叶昊鸣) 记者12日从人力资源和社会保障部了解到,人社部将在3月12日至5月20日开展“第五届大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动”,通过整合全国31个省市区及新疆生产建设兵团共计234个地市级以上公共就业人才服务机构参加,依托高校毕业生精准招聘平台,开展线上线下精准对接,做好今年高校毕业生就业工作。

据人社部有关负责人介绍,本次活动主要有四项内容:一是举办网络招聘会,依托中国国家人才网“高校毕业生精准招聘平台”,为

全国的用人单位和求职毕业生提供对接服务;二是在部分高校比较集中、毕业生数量较多、跨区域就业需求较大的城市设立巡回招聘会,共举办30场综合性及行业性跨区域巡回招聘会;三是各参会省区市在当地举办高校毕业生专场招聘会;四是配套开展多种形式的政策宣传和就业创业服务活动。

这位负责人表示,本次活动的招聘岗位涉及制造业、互联网、人工智能、进出口、网络游戏、计算机、通信、文化传播等诸多行业,各地还将举办不少于600场现场招聘会。



## 2018年全市防震减灾工作会议要求紧抓严防攻坚克难 合力开创全市防震减灾工作新局面

本报讯 (记者 王朝宇) 3月12日,我市召开2018年防震减灾工作会议,要求,各相关部门要紧紧围绕严防,攻坚克难,合力开创全市防震减灾工作新局面。

会议要求,要切实做好防大震、救大灾应急准备,地震部门要加强震情趋势的跟踪监测和分析会商,

民政部门要加强救灾应急物资储备,其他相关部门要各司其职、各尽其能,分工明确,全力做好防震救灾应急准备;要进一步做好地震监测预警工作,优化全市地震监测台网布局,不断提高监测能力;要进一步提升地震灾害防御能力,加强重大建设工程各环节的全程监管,加强

基层抗震设防技术指导;要进一步提升地震应急指挥协调能力,各成员单位要修订完善地震应急预案,加大应急救援培训演练力度,加强专业救援队伍建设;要进一步提高公众防震避险能力。

市政府副市长牟洪操出席会议并讲话。

### 开展宣传辅导 组织清理检查 突出重点难点

## 市地税局强化个人所得税申报管理

本报讯 (通讯员 戴淑丽) 为进一步提升个人所得税管理质效,有效促进组织收入工作开展,市地税局近年来着力强化对个人所得税扣缴明细申报的管理,成效持续显现。

积极开展宣传和辅导。市、县(区)两级地税部门不断开辟宣传渠道,创新宣传模式,突出宣传重点,结合纳税人的特点采取了集

中培训和“点对点”辅导等形式开展税收政策服务,增强了扣缴义务人和纳税人依法纳税申报的自觉性,有利于税务机关持续开展好明细申报管理工作。

认真组织全面清理和检查。自2016年8月全市地税启动个人所得税检查工作以来,县(区)级地税部门主动作为,有计划、有步骤、有重点地推进清查工作。采取电话、约谈、上门服务等多种方式积极促进组织收入的入库,清查工作成效明显。

突出重点抓申报比例和质量。坚持以问题为导向,进一步规范个人所得税征管基础信息管理,以高收入行业和高收入者税收管理为重点,持续强化对财政统发工资单位个人所得税扣缴明细申报的管理,不断做好对开展经营业务较少或长期没有开展经营业务单位明细申报的跟踪管理,着力提高申报比例和申报数据质量。

## 沧源农技人员“零距离”开展技术指导

本报讯 (通讯员 李晓梅) 为扎实推进水稻绿色高产高效创建项目顺利实施,沧源自治县组织农技

人员指导农民对早稻秧田加强管理。农技人员深入田间地头,手把手指导村民把好秧田肥水管理、适时揭

膜炼秧、加强秧田病虫草害防治、预防倒春寒,确保苗全、苗齐、苗壮,为夺取粮食丰产增收奠定基础。



### 提高致富能力 丰富文化生活

## 芒洪乡农家书屋成为智力扶贫“加油站”

本报讯 (通讯员 罗贵争 李彪) “政府对我们贫困户真是好,不仅无偿给我4万元和贴息长期贷款6万元盖房子,今年还扶持5000元用来发展产业,我买了8头猪仔,平时一有时间我都到村里农家书屋来学习养殖方面的技术”。耿马自治县芒洪乡芒洪村贫困户肖润保说。

近年来,芒洪乡把农家书屋建设作为提高群众素质、丰富群众文化生

活的一项重要举措来抓,充分利用现有资源,多方筹措资金,在全乡建成农家书屋5个,收藏各类图书1万余册。针对农村群众的不同需求,及时更新图书,配套农业技术、教育医疗、政策法规、科普文艺、农村电商及脱贫攻坚政策等各类农村实用书籍,确保全乡各农家书屋的藏书量均在2000册以上。各村配备专人负责农家书屋的日常管理,完善管理制度,按程序按要求进行图书借阅,及时做

好新到书刊登记、验收、分类、上架等工作,并于每周一至周五期间向群众开放。

芒洪乡在建好用好农家书屋这个平台的同时,还组织“挂包帮”干部深入帮扶贫困户家中进行政策宣传,就种植养殖技术、法律知识、致富信息等问题,指导群众到农家书屋找答案、解难题,使农家书屋真正成为智力扶贫的“加油站”和农村群众脱贫致富的好帮手。

## 临沧市2018年春夏季食品安全预警公告

正值春夏季交替之际,气温逐步升高、雨水多、湿度大,各种病原微生物生长繁殖加快,食物易腐败变质、易发生细菌性食物中毒和肠道传染病,临沧市政府食品安全办提醒广大居民:

一、高度重视农残超标。春季气温逐渐升高,蔬菜虫害大,菜农使用农药的频率高,采购蔬菜时要闻闻蔬菜是否有农药味,避免采购农残大量超标的蔬菜。蔬菜清洗前要浸泡15分钟以上,降低蔬菜表面的农药残留量。

二、不要采集或购买不熟悉的野菜。此外,野菜加工时不要混在一起,而且应先在沸水或热油中充分加热,如黄花菜、苦刺花等需浸

泡、漂烫至无苦涩味后再烹饪。

三、冬天腌制的酸菜、咸菜,随着气温升高,亚硝酸盐的含量增加,一次性食用过多容易引发亚硝酸盐中毒,请谨慎食用。

四、豆类(四季豆、扁豆等)中含有红细胞凝集素、皂素等天然毒素,这些毒素要加热到100℃并持续一段时间后才能破坏,所以加工豆类要烧熟煮透方可食用。

五、食物最好现制现吃。做凉拌菜一定要洗净消毒,最好不吃隔夜凉拌菜。隔顿隔夜食品要妥善保存,食用前要检查是否有异味,且要再次充分加热,必须确保食品中心温度达到70℃以上方可食用。进食过程中如感觉异常,应立即停止食用。

六、养成良好的饮食卫生习惯。饭前要洗手,不要偏食、挑食,饮食要适量;进食要有规律性,定时定量;吃新鲜食物,不吃霉烂变质食物;餐具应注意清洁卫生,每餐用后洗净消毒。

七、一旦出现腹痛、腹泻、恶心、呕吐等疑似食物中毒症状,应及时到医院就诊,剩余食物和相关容器要妥善保存,以备检验,并及时拨打12331投诉举报电话,以便及时调查处理。

临沧市人民政府食品安全委员会办公室  
2018年3月